PROBLEMES %

RESOL ELS PROBLEMES SEGUENTS.

El poble de Quart té 3650 habitants. Si un 12% sén menors de
12 anys, quants nens i nenes de menys de 12 anys viuen al

poble?

RESPOSTA:

Un restaurant serveix 60 menus diaris, el 5% dels quals sén
vegetarians. Quants menus vegetarians serveixen diariament?

RESPOSTA:

En un parc hi ha 364 plantes, el 25% de les quals estan florides.

Quantes plantes sense flor hi ha al parc?

RESPOSTA:

A 'aparcament del restaurant la Gavina hi caben 120 cotxes en
total. Si el 60% de les places estan ocupades, quantes en
queden de lliures?

RESPOSTA:
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En una granja hi ha 128 animals. Si un 25% del bestiar sén xais,
quants bens hi ha a la granja?

RESPOSTA:

En una fabrica téxtil d'Olot produeixen 30.000 peces de roba
al dia. Quantes samarretes fabriquen si aquestes representen
el 15% de la produccié diaria?

RESPOSTA:

L'equip de patinatge artistic de Fornells de la Selva ha guanyat
el 75% de les 16 competicions en qué ha participat enguany.

Quantes competicions ha perdut aquest equip?

RESPOSTA:

En una piscina hi caben 36.000 litres d'aigua. Si a causa d'una
fuga hem perdut el 40% del total d'aigua, quants litres d'aigua
hi haurem d'afegir per a reomplir-la?

RESPOSTA:
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